

夜间餐饮消费红火 夜经济焕发新活力



随着疫情防控形势持续好转,越来越多的人会选择晚上出门活动,无论是遛弯、逛街,还是会友、小聚,亦或是逛商场、吃夜宵等,夜经济再次点燃城市的烟火气。日前,记者走访了金坛数家美食店,从市民的一顿夜宵探寻金坛夜

晚的活力。

7月26日晚,街头灯火通明,人流如织。在夏天聊夜生活,夜宵是绕不开的话题。市民陈女士一早就和朋友们约好,当晚要去吃夜宵。“我们出来吃夜宵,小龙虾是首选,剥壳的时候大家没机会玩手机,朋友之间可以聊聊天,营造出真正的交流氛围。”陈女士说。这家龙虾店的老板告诉记者,每天店里都要用掉一百多斤小龙虾。

记者看到,北环东路附近的餐饮烧烤店热闹非凡,各类小吃店几乎座无虚席。多家餐饮店在做好疫情常态化防控的同时,在环境打造、健康菜品、文明服务上做文章,让市民消费更放心。某餐饮店负责人王先生告诉记者:“疫情期间,我就在研究新菜品,不断提升菜品质量,最近每天晚上上生意还不错,来就餐的人比原来多了两三成。”为迎合夜经济发展,一些餐饮店还请了乐队、舞蹈团来助阵,让顾

客在娱中食,在食中乐,赢得了市民的青睐。“一边吃饭,还能一边看表演,感觉很有意思,很适合我们年轻人聚会。”正在就餐的孙女士和朋友们经常一起晚上出来吃饭。

在吾悦广场,火锅店、串串店同样也是食客满堂。尽管夏夜高温不减,但依然阻挡不了市民奔向火锅、串串店的脚步。记者在一家串串店看到,大堂内摆放的十多张桌子挤得满满当当,顾客走了一拨又来一拨,服务员们都忙不过来。“白天大家都忙于工作,只有趁着晚上,才能好好聚聚,喝几杯小酒。”几位挽起袖子撸串的年轻小伙告诉记者,最近他们经常会这样聚会。

不少商家还通过延长营业时间、优惠活动等方式来吸引顾客,让夜间消费后劲更足。今年35岁的李先生经营着一家烧烤店,他告诉记者,现在每天都会营业到凌晨一两点,很多年轻人喜欢很晚出来吃宵夜,除了线下消费,他

们还有很多外卖订单。“除了来店里吃的,大概每天还会有五六十单外卖,线上线下加起来,每天营业额都在两千多元,对这个收入我挺满意的。”

记者手记

夜间餐饮是发展夜经济的重要切口,如何有序发展,也是每个餐饮经营者要考虑的。夜间餐饮消费,吃得安全是基础。每家餐饮店都要把食品安全放在首位,让消费者放心、舒心。相信在多方共同努力下,夜间餐饮在良性发展的同时,也将着力提振消费信心,强力释放消费潜力,为金坛带来更多的新活力。

余月霞



今年入梅以来,我区遭遇了多次强降雨,水位不断上涨,防汛形势非常严峻。全区各级党组织和广大党员干部众志成城、齐心协力、迎难而上,奋战在防汛救灾最前线,用党性筑起了一道永不垮塌的堤坝。从今日起,本报推出“防汛抗洪党员先锋”系列报道,聚焦这些奋战在防汛抢险一线基层党员干部。

城防处:党徽在防汛一线闪耀



理处副主任韩洪发接到上级指示开机排涝。4台机器同时运行两小时后,韩洪发发现钱资湖水位没有下降,怀疑钱资湖周边有严重漏水情况。

根据钱资湖周边的水系图,韩洪发连夜出去排查,凌晨3点左右,他发现古船墩桥下有大量水涌进钱资湖,终于在桥周边的南洲闸排查到一个闸门损坏,漏水严重。他急忙联系抢险队赶来现场,用木板和泥土临时封堵堵漏点。“现场没有可以取土的地方,只能从外面运了6车土方,到了晚上才封堵成功,钱资湖水位明显下降。”韩洪发告诉记者。

防汛期间,韩洪发连续一个多月没有回家,奋战在抗

洪救灾一线。像他一样坚守在防汛一线的党员,城防处共有6人。这支党员队伍2012年成立,平均年龄35岁。

作为城区防汛主力军,城防处党员们累了就在单位休息,轮流24小时值班巡查。坚守在石桥枢纽、龙山枢纽、下坵河枢纽、钱资湖枢纽的一线,科学调度水工程。

区城市防洪工程管理处党支部书记张静表示:“面对不断上涨的水位,我们全体党员、职工全身心投入到防汛排涝一线。经过连续一个多月的高强度运行,有效地控制了城区水位,城区未发生较大险情。”

余月霞

“防汛抗洪党员先锋”系列报道

从6月下旬起,区城市防洪工程管理处的党员们进入全面防汛模式。

7月6日晚11点,钱资湖达到排涝水位,区城市防洪工程管

2020年高考成绩7月24日晚出炉,现在考生和家长最关心的就是如何填报志愿,那么,高考志愿填报都有哪些注意事项,怎样合理规避风险、提高录取率呢?

高考志愿怎样填 这些技巧应知道

本报记者 李蕾

今年江苏省公布的2020年省本一本二分分数线:文科本一343分,理科本一347分,文科本二284分,理科本二313分。高考志愿填报将分两个阶段进行,分别是第一阶段填报本科院校志愿于7月28日至8月2日进行,第二阶段填报志愿工作于8月27日至28日进行。

同时,今年江苏高校将继续沿用2008年开始的平行志愿的方式,依据“分数优先,遵循志愿”的投档原则,在投档时按考生总分从高分到低分排序并逐个投档,只要被检索的院校中一经出现符合投档条件的院校,即向该院校投档,该生即享受该批次平行院校志愿投档机会,由高校决定其录取与否及所录取专业。

“考生一定要知道自己属于哪一个批次有资格填报。如果8个平行志愿你都没有被检索到没有录取的话。那你

只能进入下一个批次的录取。”区第一中学教务处处主任王方清提醒,在填报志愿时一定要看清楚各个院校及相关专业的具体要求,要注意在同分数的情况下,学校优先看的是语数外成绩,还是优先看专业成绩等等。

王方清建议:“填报时可以参考往年这个学校的录取名次以及分数,特别是要关注自己在全省的排名,参照前三年进行一个综合考虑,这样的话相对更稳妥一点。”

为方便考生和家长更好的了解今年的志愿填报政策,省考试院根据志愿填报时间,分阶段推出江苏省普通高校园网上咨询会,时间分别是7月28日-31日的每天上午9:00-11:00,下午14:30-17:00;8月27日-28日的每天上午9:00-11:00,下午14:30-17:00。考生和家长可进行咨询。

在文明城市建设督查通报中,城区部分路段存在非机动车不文明行驶等问题。近日,记者对照通报内容进行了逐一回访。

金坛公安分局:加大现场执法力度

在督查中,西门大街第二中学北门口存在非机动车逆行现象。记者在回访中看到,交警正在对该路段的非机动车违法行为进行执法。通过民警的现场教育和查处,该处违法行为得到改善。交警大队城区中队民警表示,

将及时对该路段进行管理,对一些重点违法行为进行及时查处,希望广大市民自觉遵守交通规则,安全出行。

在督查中发现的青年广场文明交通主题宣传栏内,多处公益广告

卷边起翘的问题已经全部解决,原有翘边宣传资料都已得到及时修复。 王旭晨



公告

根据江苏省地面电视播出实际需要,江苏省广播电视局将于2020年8月全面关停无线模拟电视节目,金坛区广播电视台原先转播的无线模拟电视节目(中央一套、金坛新闻综合频道)将于8月10日

同步关闭,关闭后可以用地面数字电视信号接收(咨询电话:82108095),特此公告。

金坛区融媒体中心
金坛区广播电视台
2020年7月27日